

## REFERAT FRA STYREMØTE 6.3.2012

Til stede: Petter Uthberg, Elle Foss, Trine Rogndokken, Svein Mjøsund og Eva Dalheim (referent)

Meldt forfall: Harald Føsker

Sak 16/12 Godkjenning av møteagenda  
Møteagendaen ble godkjent

Sak 17/12 Godkjenning av protokoll  
Protokollen ble godkjent

Sak 18/12 Post

Brev fra beboer vedrørende omgjøring av salg i Åsengata. Styret opplyser at de ikke er ansvarlige, og at dette er et anliggende mellom tidligere eier og kjøper.

Sak 19/12 Piperehabilitering

Arbeidet er godt i gang og selskapet ligger foran tidskjemaet. Styret vedtar i samråd med Opak og Brann og Redningsetaten og ikke reparere pipeløpene på de opprinnelige kjøkken.

Dette medfører at disse ikke kan brukes som ildsted. Som en konsekvens av dette må det foretas vedtektsendringer på Sameiermøtet.

Sak 20/12 Orientering vedrørende «gårdskomiteen/soilrør gårdskomiteen

Komiteen har hatt møte og Petter Uthberg ble valgt som leder. Styret/komiteen vedtok å leie inn Opak som konsulent for å foreta kontroll av soilrør i alle kjellere og enkelte leiligheter i sameiet.

Sak 21/12 HMS-Plan

Hms-ansvarlig jobber videre med brann og sikkerhetsrutiner.

Sak 22/12 Oppussing av vaskeri

Vaskeriet trenger en liten oppgradering, styret vedtar at Portneren pusser ned veggene, fjerner rulle og bytter ovn. Maling av vegger blir gjort på dugnad til våren.

Sak 23/12 Loft, Vogtsgate

Styret godkjenner salg av loftareal i Vogtsgt. 63 i henhold til søkers tegninger – alternativ 2. (Ref. 12-12.2)